

启东生命健康产业园安监干部紧绷安全之弦,既抓“立体监管”更重“细细格格”——

# 安全坚守换平安千日



市人民法院民法典讲师团走进市人民医院

## 推动普及实施 助力法治建设

本报讯 7月24日,启东市民法典讲师团、南通法院民法典讲师团启东法院分团团员杨帅民走进市人民医院、启东肝癌防治研究所,为该院(所)干部职工进行《民法典对医疗服务和管理的影响》专题辅导。

杨帅民是南通法院首届十佳法官、启东法院民一庭副庭长,他围绕合同编、人格权编、侵权责任编中与医事法律关系相关内容,以条文为基础,解读格式条款规定对医疗合同的影响、涉人体的民事法律行为的伦理性原则、反性骚扰条款的适用情形、医患互动中涉名誉权和隐私权相关内容,重点解读了如何保护患者知情同意权和医护人员合法权益。辅导的内容结合医疗工作实际,对医疗机构后期规范诊疗行为具有一定的指导作用。

据悉,该场讲座是南通法院民法典讲师团开展的第62场讲座。此前,南通法院民法典讲师团启东法院分团已在市政府、边检站、北新镇、吕北村、台角村进行了5场民法典专题辅导。

(通讯员 倪栋威)

启东邮政分公司与惠萍镇惠安村签订共建协议

## 深化村企共建 搭建双赢桥梁

本报讯 7月24日,启东邮政分公司与惠萍镇惠安村签订“百企联百村 共走振兴路”共建协议。

签约仪式上,双方就开展“村企共建”活动的意义、目的等进行了交流,并在双方党员的见证下进行了签约。启东邮政分公司党委书记王嵩阳表示,将加强产销合作,通过邮乐食堂、邮乐小店等电商平台协助惠安村开展农产品销售,共同做好农产品生产、加工、运输、仓储等环节的协同管理,为惠安村特色产业发展提供帮助和支持。惠萍镇惠安村党总支书记施冬平认为,“村企共建”既丰富了结对帮扶的内涵,又立足现有资源条件帮助乡村发展农村经济,将以此次活动为契机,促进村党组织优势和邮政经济优势的有机融合,实现村企互动共赢。

惠萍镇镇长张生华表示,开展“村企共建”活动对推动乡村振兴和助推企业发展具有重要意义,希望对照“一年打基础,两年有发展,三年见成效”目标,加强互动、联建帮扶,确保联建出实效。

(融媒体记者 黄玉叶 施彦佟)

园区全新的安全生产局面。

把所有化工企业的安全监管,喻为给“火山”降温。近年来,施泽明、黄胤豪为应对企业打“擦边球”式的被动安全生产,每年、每季、每月预先谋划安全监管思路、步骤、举措、细则,辅之于有针对性的应急演练和常态化蹲守驻守震慑违法企业,“我要安全”渐成广大企业主及职工的共识。而对于个别继续轻视或忽视安全生产的化工企业,则必会招致铁面无私的惩戒。4年里,远航、沪东、韶远等多家化工企业受到惩罚,“下手”最重的是正泰药业,今年6月被罚9.1万元。

最近几年,天津、响水大爆炸血的教训让安监干部风险陡增。在此背景下,园区安监干部在施泽明的倡导和身体力行下,将“凡事比别人多想一点,工作比别人多干一点,责任比别人多担

一点”的“三多”理念,视作履职担当最务实的落脚点,紧绷安全之弦,实施严格的监管措施,在多层次、立体式、网格化的安全监管中不断预见风险、发现漏洞、防范事故。

为了园区平安,安监干部一次次拉下“黑脸”。去年5月21日20时20分许,施泽明带队悄悄来到某上市医药公司生产车间,发现氯化工艺反应釜岗位无人,构成重大事故隐患。在现场进行整改后,还专门下发通报并实施处罚,让企业付出了股价下跌和声誉受损的双重代价;今年5月20日,黄胤豪带人在正泰公司巡查,发现该企业在违规进行受限空间作业,虽企业主请托多人说情,但仍受到事故隐患通报及经济处罚;今年4月20日,安监员俞硕博发现东岳公司生产车间存在反应釜底部放料阀盲板未堵封安全隐患,立即予

以提醒并上报,避免了一起可能发生的物料泄漏事故……

化工企业在安全生产上存在的任何纰漏与问题,对于安监干部来说,件件都是“天可能塌下来的大事”。确立了这样的危机意识,安监干部排查隐患愈加小心谨慎。仅今年上半年,该局“鸡蛋里摸骨头”排查出各类安全隐患599条,其中重大安全隐患6条,均在安全许可时限内完成了闭环整改。立案查处了安全生产违法行为24起,处罚金43.25万元。

取得平安业绩,离不开安监干部的自身自好和敬业奉献。这些年里,施泽明、黄胤豪两任局长在日常监管中除了“黑脸”在前,更是奉献在先。全局干部在恪守监管职责前提下,自觉加班加点、常态蹲守值守、远离和拒绝利诱诱惑,点点滴滴的辛劳,结出园区千日平安累累硕果。



### 开发区拆除道路沿线违建

本报讯 近日,开发区城管中队加大对道路沿线违建的巡查力度,发现一起处理一起。截至目前,已拆除道路沿线违法建设2处,共计782平方米。(陈跃龙)

### 惠萍镇整治省道沿线乱象

本报讯 7月初,惠萍镇对老336省道北侧沿线违法建筑和乱堆乱放问题开展排查,7月中旬以来,联合相关职能部门对违法建筑和乱堆乱放问题进行了集中整治。(樊金书)

### 东洲新村开展廉政知识测试

本报讯 7月20日下午,东洲新村社区利用主题党日活动开展廉政知识测试。测试内容涵盖《中国共产党章程》《中国共产党问责条例》《中国共产党党内监督条例》等相关内容。(陆鸿健)

### 长龙二村召开控违工作会议

本报讯 近日,长龙二村召开控违拆违工作会议。会议动员党员、楼长、志愿者广泛宣传控违工作相关政策,开展地毯式巡查防控,把违建消灭在萌芽状态。(张蓓)

### 城河新村部署党风廉政工作

本报讯 7月21日,城河新村社区召开党风廉政建设工作会议。会议要求每个党员高度重视,始终把这项工作作为政治任务,一以贯之、常抓不懈。(刘娟娟)



7月26日,亲子沟通营的大小朋友们走进启东菜都,“零距离”体验兵哥哥的军营生活。(姜新春 黄高雁摄)



### 小游园焕然一新

7月23日,市区金水苑小游园内,新越市政工人正在进行园路改造。据悉,该工程投资100多万元,除进行园路和绿化改造外,还将配置健身器材,预计10月底完工交付启用。

(融媒体记者 姜新春摄)

## 圆陀角旅游度假区积极引导村民回收废旧地膜 田间地头告别“白色污染”

本报讯 7月25日,在圆陀角旅游度假区圆陀角村废旧农膜回收点,满载废旧地膜的电动三轮车、农用车排队等候验收称重。

“我已经连续几天往这里运送废旧地膜了,收到的钱加起来够买10多卷新地膜了,来年地膜钱可以省下不少。”刚卸下一车旧地膜的连兴港村村民何林森笑得合不拢嘴。他粗略算了一下,3天一共拉了120斤的废

旧地膜,不仅自己得了实惠,也让村里环境变好了。

正值炎炎夏日,往年圆陀角旅游度假区各村田间地头、路边随风飘舞的废旧农膜如今全然不见了踪影。“今年政府补贴力度加大了,现在圆陀角旅游度假区各村群众积极性非常高,纷纷到我们这里交售地膜。”废旧农膜回收点徐春健说。

“以前这废旧地膜不值钱,大伙无心收

拾,扔在田里随风刮,房前屋后、地头树梢到处都是,环境污染严重。”圆陀角村党总支书记张红超说,自从市里推行现金收购废旧农膜等惠农措施以来,地里的废旧地膜有了好去处,村里的环境得到了改善,农户自个儿都觉得舒坦不少。

据了解,为有效保护生态环境,提高废旧地膜回收利用率,圆陀角旅游度假区坚持宣传引导先行,实现废旧农膜回收群众唱

“主角”。通过召开会议、网络宣传、与种植大户面对面宣讲等多种形式,宣传废旧地膜对土壤及农业生产的危害和农膜回收政策和自觉性。同时,督促落实各村在年初与流转大户和专业合作社签订废旧农膜回收协议履行情况,在秋收后土地地膜清理干净后再将土地流转保证金退予流转大户。

(通讯员 蒋天深)

# 青春只有一次 参军荣耀一生

